

Nr. înreg. 784 /7.01.2021

C ă t r e

Conducerea Universității de Vest din Timișoara

În atenția Domnului Rector, Prof.univ.dr. Marilen Gabriel PIRTEA

În atenția Domnului Președinte al Senatului UVT, Prof.univ.dr. Anton TRĂILESCU

Pentru a veni în sprijinul studenților Facultății de Educație Fizică și Sport din anul 3 de la programele de studii universitare de licență *Educație Fizică și Sportivă/IF/IFR și Sport și Performanță Motrică/IF* care în anul universitar 2020/2021 au de urmat și promovat conform planul de învățământ disciplinele de *Aprofundare într-o ramură sportivă: Schi și Metodica antrenamentului pe ramură de sport: Schi*, a studenților din anul 2 care au recontractat disciplina *Practică de Schi* din anul 1 și a studenților aflați în mobilitate *Erasmus+ Incoming* care au optat pentru disciplina *Practică de Schi*, vă solicităm aprobarea desfășurării practicii de Schi în stațiunea Straja, în perioadele 17 ianuarie – 22 ianuarie 2021 (seria 1) și 24 ianuarie – 29 ianuarie 2021 (seria 2), cu un număr aproximativ de 40 de studenți, împărțiți pe cele 2 serii, în cele două perioade menționate.

Efectuarea cursului practic de Schi cu studenții facultății este imperios necesară deoarece o parte dintre aceștia sunt studenți în anul terminal și nu mai au posibilitatea de a desfășura această activitate într-o altă perioadă și implicit nu-și pot finaliza studiile conform planului de învățământ, o altă parte sunt studenți care în lipsa Practici de Schi din anul 1 nu pot acumula numărul de credite necesar pentru a promova în anul 3 (60 credite repartizate pentru anul 1 și minim 30 credite pentru anul 2), iar cei aflați în mobilitate *Erasmus+ Incoming* nu-și pot îndeplini obligațiile din Learning Agreement.

Precizăm, de asemenea, că deplasarea studenților în stațiunea Straja se va face individual, iar cazarea se va realiza în camere de câte 2 persoane.

Întreaga activitatea desfășurată în procesul de instruire din stațiunea Straja va avea loc cu respectarea tuturor regulilor și măsurilor de siguranță pentru prevenirea răspândirii virusului SARS-COV-2.

În speranța că prezenta solicitare va primi un răspuns favorabil, conducerea Facultății de Educație Fizică și Sport vă mulțumește.

DECAN,  
Conf.univ.dr. [REDACTED] NAGEL



B-dul Vasile Parvan nr. 4, 300223, Timișoara, România

Tel: +40-(0)256-592.129

Email: secretariat.sport@e-uvt.ro

www.sport.uvt.ro